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SESSIONE DEL 1876-77 DISCUSSIONI — TORNATA DEL 17 MARZO 1877 

L'ordine del giorno reca la nomina di quattro 
componenti la Commissione d'inchiesta agraria. 

Si procede all'appello nominale. 
(Segue la chiamata.) 
L'urna è chiusa. 
Si procede all'estrazione a sorte degli scrutatori 

che dovranno procedere allo spoglio delle schede. 
(Segue il sorteggio.) 
La Giunta di scrutinio rimane composta degli 

onorevoli deputati : Indetti, Meyer, Gessi, Ghiani-
Mameli, Elia, Gritti, Di Belmonte. 

Supplenti: Faina, Amadei. 
Ieri fu annunziata un'interrogazione dell'onore-

vole Molfino. La rileggo : 
« Il sottoscritto desidera rivolgere una interroga-

zione al signor ministro dei lavori pubblici sull'ese-
cuzione della legge che approva la convenzione tra 
il Governo e il duca di Galliera per l'ampliamento 
del porto di Genova. » 

ZANARDELLI, ministro per i lavori pubblici. Io sono 
a disposizione dell'onorevole Molfino, nella seduta 
successiva, se crede, o in un altro giorno qualunque. 

PRESIDENTE. L'onorevole Molfino accetta per lu-
nedì? 

MOLFINO. Accetto. 
PRESIDENTE. Allora, se la Camera consente, met-

teremo questa interrogazione all'ordine del giorno 
di lunedì. 

(Sarà messa all'ordine del giorno di lunedì.) 

PRESENTAZIONE DI UNA RELAZIONE. 

PRESIDENTE. Invito l'onorevole Mantellini a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

MANTELLINI, relatore. Ho l'onore di presentare 
alla Camera la relazione sopra il progetto di legge 
che prima era dei conflitti di attribuzione, e che, 
dopo votata del Senato, è più correttamente diven-
tata legge di regolamento di competenza.(V. Stam-
pato, n° 19-c.) 

PRESIDENTE. Questa relazione, presentata dall'ono-
revole Mantellini sul progetto di legge pei conflitti 
di attribuzione, già votato dal Senato e che torna 
alla Camera con qualche variazione, sarà stampata 
e distribuita ai signori deputati. 

DISCUSSIONE DI UN PROGETTO DI LEGGE. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la discus-
sione del progetto di legge per una spesa per la co-
struzione nell'arsenale della Spezia di un magazzino 

pel carbon fossile e per provvedere alle operazioni 
di sbarco ed imbarco del medesimo. 

Si dà lettura del progetto di legge. 
PISSAVINI, segretario. (Legge) — (V. Stampato, nu-

mero 60-A.) 
PRESIDENTE. La discussione generale è aperta. 
Se nessuno domanda la parola, dichiaro chiusa la 

discussione generale. 
Si passa alla discussione degli articoli. 
Il signor ministro accetta le variazioni della Com-

missione? 
RRIN, ministro per la marineria. Le accetto. 
PRESIDENTE. Articolo 1 : 
« È autorizzata la spesa di lire 310,000 per 

costruire nell'arsenale militare marittimo di Spezia 
un magazzino per carbon fossile e per provve-
dere le macchine ed accessori occorrenti onde ef-
fettuare con celerità ed economia le operazioni di 
sbarco e d'imbarco del carbone. » 

Se nessuno domanda la parola, metto ai voti que-
st'articolo 1. 

(È approvato.) 
« Art. 2. Tale spesa verrà inscritta in apposito 

capitolo della parte straordinaria del bilancio della 
marina, con la denominazione: Magazzino per 
carbon fossile nelV arsenale eli Spezia, e sarà ripar-
tita come segue : 

« Esercizio 1877 L. 110,000 
Id. 1878 » 200,000 

Totale . . L. 310,000 » 
Metto ai voti quest'articolo 2. 
(È approvato.) 
Si procederà alla votazione a scrutinio segreto di 

questa legge. 
(Segue la chiama.) 
Annunzio alla Camera il risultamento dello scru-

tinio : 
Presenti e votanti 219 
Maggioranza . . . . . . . . . . . 110 

Voti favorevoli . . . . 199 
Voti contrari . . . . . 20 

(La Camera approva.) 
Ora debbo rendere informata la Camera che la 

Giunta delle elezioni ha depositato in Segreteria i 
documenti relativi all'elezione di Teano. Coloro che 
ne vogliono prendere notizia hanno il diritto di 
farlo. 

Avverto pure che sono convocati per questa sera 
alle ore 9 gli scrutatori incaricati di procedere allo 
spoglio delle schede per la nomina dei componenti 
la Commissione dell'inchiesta agraria, 


